



Краевое следственное управление напоминает взрослым, как вести себя, если во время прогулки потерялся ребёнок

Прогулки с детьми в общественных местах – парках, торговых центрах, участие в массовых развлекательных мероприятиях, помимо веселья, несут риск потерять из виду своего ребёнка. В случае возникновения подобных ситуаций, взрослым необходимо помнить, что именно от их последовательных и оперативных действий во многом зависит, насколько быстро найдётся ребёнок.

⚡ Прежде всего, с ребенком следует заучить номера телефонов близких людей, номера телефонов экстренных служб «112» или круглосуточной горячей линии "Ребёнок в опасности" краевого следственного управления «123», адрес места жительства или обеспечить наличие в кармане одежды, рюкзаке контактной информации. Маленьким детям стоит сделать специальные бирки на одежде.

С раннего возраста необходимо рассказать ребенку, что делать, если он потерял из виду родителей в общественном месте. Нужно не паниковать, позвонить родителям или родственникам и описать место, где он находится, если разрядился телефон или его нет – обратиться к взрослым (сотруднику полиции, продавцу, женщине с ребенком, бабушке).

Ребенку необходимо знать свою фамилию и домашний адрес наизусть, а также номера телефонов своих родителей.

! Также необходимо объяснить ребёнку, что ни в коем случае, нельзя делать: садиться в машину к незнакомым людям; если кто-то из граждан настойчиво просит вместе пойти искать родителей или хочет увезти – надо кричать; не пытаться самостоятельно добраться до дома или искать родителей.

! Если всё же ребенок потерялся из виду в общественном месте, необходимо громко позвать его и осмотреться по сторонам. Не стоит отходить далеко от того места, где вы в последний раз видели ребенка.

Сообщите о потере ребенка сотрудникам правоохранительных органов или охране, позвоните по номеру "112" или "123". Обратитесь на стойку информации, чтобы дать объявление по громкой связи.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Спрашивайте прохожих, показывая фотографию ребенка.

Когда найдете ребенка, то не ругайте его, а успокойте и потом обсудите произошедшее, чтобы такая ситуация никогда не повторилась!

27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1796116>